2025年5月28日

各 位

## 「くやまぎん>NISA・つみ投で広がる資産形成キャンペーン」の実施について

株式会社山形銀行(頭取 佐藤 英司)では、2025年6月2日(月)から「くやまぎん> NISA・つみ投で広がる 資産形成キャンペーン」を下記のとおり実施いたします。

当行では、今後もより多くのお客さまにご満足いただける商品の提供・サービスの向上に努めてまいります。

記

## 1. キャンペーン内容

項目	内容	
キャンペーン名	<やまぎん> NISA・つみ投で広がる資産形成キャンペーン	
実施期間	2025年6月2日(月)~2025年9月18日(木)	
対象のお客さま	満 18 歳以上の個人のお客さま	
対象取引	対象取引	景品
	① NISA 口座の新規開設(他金融機関からの移管も対象)	1,000円
	② 月額 5,000 円以上のつみたて投信新規または増額契約	1,000円
	③ 当行に NISA 口座をお持ちのお客さまが①のお客さまをご紹介	1 名につき 500 円
	④ ③にて紹介を受けた方が NISA 口座を開設	500円
ご注意事項	<ul> <li>・当行ホームページやくやまぎん&gt;ネットバンクでのお申し込みも対象となります。</li> <li>・ご紹介は最大 10 名さままでとなります。ご紹介いただく際は、専用パンフレットまたは当行ホームページに掲載のご紹介カードを、実施期間内に当行窓口または担当者へご提出ください。</li> <li>・他の定期預金金利上乗せサービスとの併用はできませんのでご了承ください。</li> </ul>	

キャンペーン内容についてくわしくは、専用のパンフレットまたはホームページをご覧ください。

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部 広報室 TEL 023-623-1221(代表) 【受付時間】9:00~17:00

